
  

 

 

 

 

 

 

 

Compte rendu de la séance 7 du Conseil Municipal des Jeunes 

Jeudi 11 décembre 2025 

 

Présents :  
Mr Didier Larrazabal, maire - Mme Christine Mousseigne, adjointe au maire - Mr Jean-Noël Aguer, 
conseiller municipal – Mr Jean-Paul Ortet, président de l’association « Arc en ciel » 

Emma Luciani ( Titulaire ) - Jules Mallet ( Titulaire ) - Felix Clouet ( Suppléant ) - Hugo Machinal 
( Titulaire ) - Louane Junca ( Suppléante ) - Camille Foussier ( Titulaire ) - Thiméo Santos ( Titulaire ) 
- Noémie Testé ( Titulaire ) - Romane Collongues ( Titulaire ) - Paul Mallet ( Titulaire ) - Tony Cathelin 
( Suppléant ). 
 

 

 

Absents et Excusés :  
Mr Henri Sousbielle, adjoint au maire 

Sarah Fernandes ( Titulaire ) - Elie Camille ( Titulaire ) - Yann Gimbert ( Suppléant ) - Mel Lannes 
( Titulaire ) - Laura Dubosc ( Suppléante ) - Ethan Pando ( Titulaire ) -  Haïzea Ichouribehere 
( Suppléante ) - Romane Rojo-Navarro ( Titulaire ) - Ianis Cathalot-Goasguen ( Titulaire ) - Astrid 
Gauthier ( Suppléante ). 
 

 

 

La séance est ouverte sous la présidence de Mme Christine Mousseigne, adjointe au Maire. 
 

Monsieur Jean-Noël Aguer est nommé secrétaire de séance. 
 

En préambule, il nous semble important de rappeler que les représentants du CMJ élus en 
novembre 2024, se sont engagés pour une durée de deux ans. 
Cet engagement suppose une présence assidue aux séances du conseil et la participation aux 
activités et aux projets mis en place par ce conseil. 
 

Cette septième séance est l’occasion de revenir sur des projets évoqués lors de la dernière séance. 
 

 

     TROC DE JOUETS 

 

La première partie de cette septième séance a été consacrée au bilan du troc / échanges de jeux 
et de jouets qui s’est tenu dans le cadre du marché de Noël, le samedi 29 novembre. 
L’affluence a été variable au cours de l’après-midi, mais au total 130 échanges ont eu lieu. De 
nombreux enfants et parents souhaitaient faire simplement un don sans repartir avec un jeu ou un 
jouet en échange. 
Comme convenu, les jouets restants ont été donnés aux Restos du cœur. 
Cette opération a donc été un succès grâce aux à la participation des élus du CMJ et de leurs 
parents. Un grand merci à eux. 
Vu le succès de l’opération, il est décidé de la renouveler l’année prochaine. Étant donné que le 
marché de Noël a lieu traditionnellement fin novembre et que le futur Conseil Municipal des Jeunes 
ne sera installé que mi-décembre, il est décidé que c’est l’actuel CMJ qui portera ce projet.   

 



CARTES DE VOEUX 

 

La deuxième partie de la séance a permis de réaliser des dessins ayant pour thème les fêtes de fin 
d’année, à destination de nos aînés, résidant en EHPAD. 
Cet atelier était encadré par Jean-Paul Ortet, président de l’association « Arc en ciel », qui réunit 
des peintres amateurs. 
 

Les membres du CMJ sont invités à participer au goûter des aînés qui aura, lieu le samedi 17 
janvier 2026 à partir de 14 h. Les cartes de vœux, réalisées par les membres du CMJ, seront 
offertes aux personnes présentes. 
 

Après un moment de convivialité clôturant cette année 2025, la séance est levée à 18 h 30. 
 

 

 

Prochaines dates à retenir pour le CMJ :   À noter ! 
 

 

- 8 Janvier 2026 :  Vœux du Maire  

 

- Samedi 17 janvier 2026 : Goûter des ainés  
 

Nous comptons sur votre présence. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


